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CONSTRUMA 2004 NAGYDÍJ
 Székesfehérváron a METALL GLAS 

Logisztikai Központban a Holland fasor 
5. sz. alatt igen nagy változás történt a 
Sóstói Ipari Park látképében. Hiszen az 
eddigi csarnok-komplexum mellett egy 
új és az eddiginél nagyobb, pontosan 
11.000 m2-es üzemcsarnok emelkedett 
ki a földbôl az ALBA GLAS új üzeme.

Az építkezés 2004. áprilisában in-
dult és hétrôl-hétre új képpel lepte 
meg az ide látogatókat. Mára – 2004 
augusztus – már elmondhatjuk, hogy 
a CSARNOK ÁLL!

A kivitelezésben részt vállaló cé-
gek (az ASA Kft., a Kész Kft. és a 
Konecranes Kft.), Hajós Imre mûszaki 
vezetô irányításával jól koordinált, si-
keres munkát végeztek.

A CSARNOK ÁLL!
Közép-Kelet Európa egyik legnagyobb építôipari fóruma 2004. ápri-

lis 20–24 között zajlott a Hungexpo Budapesti Vásárvárosban. A hazai 
építôipar csúcsrendezvénye az idén is teltházzal várta látogatóit, a 
hazai cégek mellett 22 ország kiállítói jelentek meg a szakkiállításon. 
A rendezvénynek 72 000 látogatója volt. A kiállítók árucsoport szerinti 
összetételében a nyílászárók 19%-ban, a belsôépítészet és lakáskultúra 
14 %-ban képviseltette magát, a többi árucsoportok nem érték el a 10%-
os részvételt. 

A Jüllich Glas Holding a Metall 
Glas 2000 Kft. által gyártott nyí-
lászáró-gépekkel képviseltette 
magát ezen a rangos eseményen. 
A Metall Glas 2000 Kft. közel 60 
típusú gépet gyárt oroszlányi bázi-
sán, melyekbôl a nyílászáró gépek 

Construma Nagydíjat nyertek. A 
vásármegnyitót követôen elsôk 
között köszönthettük standunkon 
a Belügyminiszter-asszonyt és de-
legációját. A 150 m2-en elhelyezett 
nyílászáró-gyártó gépsor mellett 
megcsodálta az üvegfelhasználás 
sokrétûségét, szépségét.

A kiállított gépek ugyan a szakmai 
szemeknek voltak igazán izgalma-
sak, de a végtermék, ami a gépekkel 
gyártható, a kiállítók számára is egy-
aránt értékelhetô volt. A kiállítás óta 
számos új gyártóüzemet szereltünk 
fel gépeinkkel, melyeket a minôség, 
az elegancia és az alacsony szer-
viz-igény jellemez. Szolgáltatásunk 
ebben az építôipari szegmensben is 
teljes körû. Kapacitásigény függvé-
nyében megtervezzük a meglévô és 
az új üzemcsarnok elrendezését, a 
mûködéshez szükséges infrastruk-
túra helyét és mennyiségét. A vevô 
által választott profil rendszergazda 
szerszámait felszereljük (igény sze-
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rint legyártjuk) gépeinkre, komplet-
ten szállítjuk, szereljük be az új és 
meglévô üzemekbe. Természetesen 
igény szerint segítünk a betanulás-
ban, és vevôszolgálatunk gondos-
kodik a menet közben felmerülô 
szakmai kérdések, problémák 
megfelelô orvoslásáról. Büszkék 
vagyunk arra, hogy a már mûködô 
ablakgyárak gépparkjuk felújításá-
ban is bennünket választanak. 

Termékskálánk folyamatosan 
bôvül nemcsak új, hanem régebbi 
típusok, pl. osztóborda végmarás, 
íves szerkezetekhez történô fel-
használhatóvá tételével, valamint 
praktikus vasalat szerelôasztal 
gyártásával, mely az egyik szûk 
keresztmetszete a termelésnek.

Külön köszönjük azoknak az 
ablakgyáraknak és profilrendszer 
gazdáknak, akik szakmai tapasz-
talatukat nem féltve segítették 
és segítik munkánkat, valamint 
mindazon új  ablakgyáraknak, 
akik dacolva az egyre bôvülô im-
portgép kínálattal mégis minket 
választottak gépbeszállítóiknak. 

Ez a Construma Nagydíj nemcsak 
a Metall Glas 2000 Kft-é, hanem a 
magyar ablakszakmáé is, és hisz-
szük azt, hogy közösen az európai 
versenyszférában is kiemelkedô 
teljesítményt érünk el, melyhez 
a belsô és külsô piaci növekedés 
óriási lehetôséget kínál.

Jüllich József
ügyvezetô igazgató

Metall Glas 2000 Kft.

Hírmorzsák
 Örömmel adjuk hírül, hogy Veres Miklós 

albás kollégánk családjában jelentôs változás 
történt, pontosabban 2004. július 21-én két fôvel 
és 6490 grammal gyarapodtak! Bálint és Boglárka 
érkezéséhez szeretettel gratulálunk!

  Augusztus 18-án, a Guardian cég ellenôrzése 
mellett két új multifunkcionális üveg került pró-
baedzésre. A Sunguard NP61 HT és Silver 43 AG 
típusú üvegek edzése megfelelônek minôsült, az 
Alba Glas felkészült ezek gyártására.

 Varga László szintén 
albás kollégánk kislánya 
Laura Anna 2004. június 
29-én egy hónappal elôbb 
érkezvén 2590 grammal 
megszületett. Szeretettel 
gratulálunk!

Vasalat szerelôasztal
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Maródi Csilla
Glaverbel

Természetesen a fent említett üvegek megvásárolhatók a Metall Glas Rt-nél.
Info: (22) 311-883
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APRÓHIRDETÉSEK
ÁLLÁST KÍNÁL

A Jüllich Glas Holdinghoz tartozó 
Alba Glas Kft. automatizált üzemébe 
felvesz nôi és férfi munkaerôket, 

üvegipari betanított 
munkákra 

Jelentkezés személyesen minden 
szerdán és csütörtökön a Börgöndi úti 
telephelyen 14.30-tól 17.00 óráig.

Szakmunkás bizonyítvány elôny!

INGATLAN

Székesfehérvárott, 5000 m2-es, 
fûthetô, daruzható, IPARI CSARNOK, 
irodákkal, szociális helyiségekkel, önál-
ló portaépülettel, parkolókkal, 3 hektár 
területtel, minimum 5 évre kiadó, 

5 EURO/m2 áron, 
2005 januártól; illetve az ingatlan 

megvásárolható.
Érdeklôdni: (06-30) 500-7766

Szolnokon 212 m2-es mûhely a hozzá 
tartozó ingatlannal eladó.

Irányár: 22 millió Ft.

JÁRMÛ

PEUGEOT 307 SW 2.0 HDI, 2003-as 
évjáratú, ezüst-metall, magyarországi, 
szervízkönyves gépkocsi, sérülésmen-
tesen extrákkal, 78.000 km-el eladó. 
Érdeklôdni: 06-30 650-71-66

MAZDA B 2500 diesel, 2000-es év-
járatú, magyarországi, szervízkönyves 
terepjáró, sérülésmentesen extrákkal,  
eladó. Érdeklôdni: 06-30 650-71-66

PEUGEOT 307 2.0 HDI, 2003-as 
évjáratú, ezüst-metall, magyarországi, 
szervízkönyves gépkocsi, sérülésmen-
tesen extrákkal, 113.000 km-el eladó. 
Érdeklôdni: 06-30 650-71-66

GÉPEK

Kézi szitázó berendezés 
Ár: 4.000 EUR

2 fejes Jan-Bac üvegfúró gép
-Digitális pozícionálás
-Furatméret : átm. 3-80 mm
-Fúrható vastagság 3-22 mm
Ár: 12.000 EUR

1600 mm -es üvegmosó gép
-lágy kefével ellátott
-2 éves, alig használt
Ár: 8.900 EUR

Jumbo vágóasztal  3 db
-hiányosan, fel és leszedô egységre 
átalakítható
Ár: 1.000 EUR / db

Homokfúvó gép
-újszerû állapot
-kültéri homokfúvó egységgel 
-helyszíni munkák elvégzésére 
alkalmas
Ár: 10.000 EUR

1600 mm-es üvegmosó gép
3 éves, - lágy kefével ellátott
Ár: 8.000 EUR

Zafferani alakos fazettázó gép
-bemutató darab
-fazettázó szerszámokkal
Ár: 24.000 EUR

Lisec továbbító egység ( 2m x 4,5 m)
Ár: 2.000 EUR

Két komponensû tömítôgép
-bemutató darab
Ár. 19.800 EUR

Két komponensû tömítôgép
- használt, felújított
Ár. 9.500 EUR

A gépek iránt érdeklôdni:
Tel.: (06-30) 946-7758
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EMLÉKKÖNYV

1987

"Szervizközpont" a garázsban

1988

Indulás a kereskedelemmel

1990/91

Színes üvegkínálat a Construmán

1984

Start: "Tervezési" fázisban 

1994

Hôszigetelô üveggyártás a Major utcában
1984 – 2004

1989

Baki horgászversenyek kezdete

1985

1986

A hagyományos évzárók elôhírnöke

1992

Gépkínálat az elsô Interglasson

1993

Farsangolás a Sárosi utcai irodában

Az elsô gép a garázsban
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2004

Díjnyertes termékcsaláddal a Construmán

2001

Edzô Üzem avató ünnepség, Alba Glas

1998

Hálózati értekezlet Tácon

1995

Ezt álmodtuk... Logisztikai Központ

1984 – 2004

1996

Börgöndi úti csarnok, látkép

1997

Interglass kiállításon Budapesten

1999

Csiszoló- és vágóüzem avatás, Alba Glas

2000

Metall Glas 2000 start Oroszlányon

2002

Új bemutatóterem Budapesten

2003

VITRUM Kiállítás, Milánóban
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MIÉRT ÉPPEN A POLISZULFID?

A tömítôanyagok hosszú évekig tartó fejlesztése során a legkülönbözôbb 
felhasználási célokra nagyszámú termék került kifejlesztésre, amik 
egészen különbözô polimertechnológiákat alapoztak meg. Minden 
polimertechnológiának megvannak a speciális elônyei a megfelelô kí-
vánalmaknak megfelelôen. Mindazonáltal léteznek azonos felhasználási 
területre szolgáló termékek egészen különbözô, egymással konkurráló 
polimerrendszer alapján. A szigeteltüveghez használatos tömítôanyagok 
fejlesztésében a poliszulfid-polimer bázison alapuló termékek nagyon hamar 
kiemelkedô jelentôségûvé váltak. A következô összeállítás alapján érthetô, 
hogy milyen tényezôk vezettek ehhez a sikerhez.
 

üzemek napi praxisában ennek az 
anyagnak az “érzéketlensége” a ke-
verési arányok bizonyos eltéréseivel 
szemben.

ÁTBOCSÁTÁS ÉS 
DIFFÚZIÓ

A poliszulfid-polimerek nagyon 
csekély diffúziós és átbocsátó ké-
pességgel rendelkeznek a gázokat 
ill. a párát / gôzöket illetôen.

Ugyanezt mutatják azok a szi-
geteltüveg rendszerek is, amik 
bizonyos követelmények ( zaj- 
ill.hôvédelem ) elérése miatt spe-
ciális gázokkal vannak töltve. Az 
egyre emelkedô zaj-és hôvédelmi 
követelmények miatt a gáztöltés 
egyre nagyobb jelentôséggel bír 
a szigeteltüveg gyártásban. Ilyen 
alkalmazásban nagyszerûen megfe-
leltek a kiváló minôségû poliszulfid 
tömítôanyagok, figyelembe véve a 
szabványok folyamatosan emelkedô 
követelményeit is ( pl. a 2003-tól ér-
vényes EN 1279 / 3 ).

A poliszulfid alapú tömítôanyaggal 
tömített gáztöltésû szigeteltüvegek 
nagy funkcióbiztonságot eredmé-
nyeznek, azonkívül gazdaságosak 
is.

A POLISZULFID 
TÖMÍTÔANYAG 
“MECHANIKÁJA”

A poliszulfid tömítôanyagok kiváló 
mechanikai tulajdonságokkal rendel-
keznek, mint pl nagy szakítószilárd-
ság, csekély hôtágulás.

kikeményedési karakterisztika : 
lassú emelkedés, majd gyorsulás a 
fazékidô végéig (ld. 1.sz ábra).

Mivel az oxigén már rendelkezés-
re áll, nincs jelentôsége annak, ha a 
keményítôkomponens / esetleg / nem 
felel meg teljesen az elôírtaknak; azaz, 
ha az oxigén egy kicsit kevesebb, a 
polimer lassabban reagál ugyan, de a 
reakció teljes mértékben lejátszódik. 
Emiatt a végtermék minôsége nem 
károsodik, mert a polimerizáció teljes 
mértékben megtörténik. Ez egy hatá-
rozott elôny azokhoz a rendszerekhez 
képest, ahol a reakcióhoz szükséges 
feltételeknek az elôírások szerinti 
legnagyobb pontosságban jelen kell 
lenniük, ill. a hibás vagy elég pontos 
keverési arányok miatt nem a kívánt 
végeredmény érhetô el.

A poliszulfid-rendszerek sikerének 
egyik fontos tényezôje a gyártó-

A poliszulfid polimerizáció már egy 
viszonylag régóta ismert technológia, 
amit az 1920-as években fejlesztettek 
ki. Nagy ellenállóképességgel bír az 
olyan tényezôkkel szemben, mint pél-
dául a nedvesség, ózon, oldószerek, 
üzemanyagok, olaj stb. Ezáltal mint 
alapanyag / szigeteltüveghez való 
tömítôanyag alapanyaga / is különös 
érdeklôdésre tarthat számot.

A POLISZULFID 
POLIMERIZÁCIÓS 
MECHANIZMUSA

A poliszulfid polimerek egy na-
gyon egyszerû oxidációs mûvelettel 
végtermékké polimerizálódnak. Bár 
a már rendelkezésre álló többletoxi-
gén segítségével a reakció gyorsan 
megtörténik, a pH-érték irányítással 
könnyen befolyásolható. Így alakul 
ki a poliszulfidra olyannyira jellemzô 

Teroson
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Ezek miatt a termékek a fejleszté-
se ill továbbfejlesztése szinte prob-
lémamentes - eleget téve a mindig 
emelkedô követelményeknek.

Korábban a szigeteltüveg két 
üveglapból és egy / alu /távtartóból 
állt. Manapság már sok olyan új 
tényezôvan, aminek a poliszulfid-
tömítôanyag meg kell, hogy felel-
jen. Például: sokféle üvegtípus, 
egyrétegû ill többrétegû üvegek 
különbözô PVB -fóliával vagy 
gyantával, bevonatos üvegek, 
szitanyomott, festett üvegek, szí-
nes és katedrálüvegek, különbözô 
távtartóprofilok ( bevonatos, ne-
mesfém, mûanyag, stb).

Teroson
A POLISZULFID 
TÖMÍTÔANYAG 
ÖSZEEGYEZTETHETÔSÉGE

Régebben egy szigeteltüveg 
poliszulfid peremtömítésének 
csak az üvegezôkittel kellett 
összeegyeztethetônek lennie, ma-
napság már azonban a különbözô 
poliszulfid termékek alkalmazása-
kor sok más anyagra is tekintettel 
kell lenni - például a különbözô 
üvegtömítôanyagok, ( 3.sz ábra ), 
EPDM-profil-típusok, PVB-fóliák, 
gyantarétegek.

Az ilyen komplex rendszerekben a 
nem kívánatos kölcsönhatások nem 
zárhatók ki teljesen, ezért kívánatos 
ezeket termékspecifikusan vizsgálni 
az esetleges károk megelôzése miatt. 
A poliszulfid termékek nagyszámú 
kombinációjára találtak olyan mûszaki 
megoldást, aminek alkalmazásakor 
nem lépnek fel káros kölcsönhatások. 
Így segítséget adnak a poliszulfid anya-
gok a problémák megoldásában. 

A POLISZULFID 
HÔTERHELHETÔSÉGE

Amíg korábban a szigeteltüveg 
szerkezetek viszonylag egyszerû 

ablak- és homlokzati szerkezetekbe 
lettek beépítve, addig manapság 
különbözô követelményeknek kell 
eleget tenni. Az extra nagy és az extra 
kicsi méretûüvegek különlegesen nagy 
tömítôanyag-szilárdságot kívánnak 
meg, ehhez jönnek még különbözô 
mechanikai terhelések, mint pl. 
szélnyomás és szélterhelés, valamint 
a homlokzat mozgásából adódó húzó/
nyíróterhelések. Az egyre népszerûbb 
tetôüvegezés is komoly hóterhelést 
és lényegesen nagyobb hôterhelést 
okoz. A hôterhelhetôség a vízszintes 
üvegezésnél is egyre fontosabb, 
mivel a szigetelt üvegek részben 
vagy teljesen keret nélkül kerülnek 
beépítésre; ami által a peremkötés 
lényegesen nagyobb hôterhelésnek 
van kitéve.

EGY SOKOLDALÚ 
TÖMÍTÔANYAG

A poliszulfid bázisú tömítôanyagok 
megfelelnek a különbözô mechanikai, 
kémiai és termikus követelményeknek, 
egyidejûleg megkívánják azonban 
egy kompetens “team” átfogó 
ismereteit. A polimerbeszállító és a 
tömítôanyaggyártó szoros kapcsolata 
szavatolja a felhasználónak a termék 
minôségét. A poliszulfid tömítôanyagok 
a technológiai versenyben vezetô 
szerepet játszottak, és ma is élenjáró 
csúcstechnológiát képviselnek.

A Metall Glas Holding Rt már több 
mint 10 éve forgalmazza sikerrel a 
HENKEL csoporthoz tartozó Teroson 
cég poliszulfid tömítôanyagait.
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CIKKEK, HIRDETÉSEK A KÖZELMÚLTBÓL
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ÚJ ABLAKGYÁR MISKOLCON

A beruházást megalkotó magánszemélyek, mérlegelve a piaci 
lehetôségeket és az építôipar további növekedését rövid idôn 
belül döntöttek az ablakgyár felállításáról. Cégünk a Metall Glas 
2000 Kft. a gépeket a rendeléstôl számított 6 hétre szállította, 
mely idô alatt egy modern, technikai feltételeknek megfelelô 
üzemcsarnok került kialakításra. 

 Figyelemre méltó volt számunk-
ra, hogy ilyen rövid idô alatt egy 
professzionális üzem jött létre ko-
moly szakmai és ablakgyártó múlt 
nélkül.

Farkas István tulajdonos úr el-
mondása szerint a több lábon állás, 
valamint a termék-elôállítással kap-
csolatos többletprofil lehetôsége 
vezette társaival a döntésre.

A cég értékesítési politikájáról 
faggatva, Farkas úr elmondta, fô 
céljuk a megrendelôk határidôn be-
lüli kiszolgálása, valamint azokba 
a piaci résekbe szeretnék a ter-

mékek eladni, ahol a szolgáltatá-
si szint alacsony. Számítanak arra, 
hogy az eddigi évek tapasztalatai 
alapján, mely minden évben 15% 
mennyiség növekedési tendenci-
át mutat ablakértékesítésben ezt a 
meglévô ablakgyárak nem tudják 
teljesíteni.

Miskolc továbbra is meghatá-
rozó ipari és gazdasági központ, 
mely lakossága fogékony a mo-
dernizációra. Ennek megfelelôen, 
független a már meglévô ablak-
gyártól továbbra is nagy pers-
pektívát látunk az ablakiparban, 
hiszen fantasztikus mennyiségû 
nyílászáró vár még cserére az 
egyre emelkedô energia árak és 
esztétikai igények alapján.

Jüllich József
ügyvezetô igazgató

Metall Glas 2000 Kft.

A METALL GLAS 2000 KFT. A 15. KOMPLETT 
ABLAKGYÁRTÓ ÜZEMET SZERELTE BE MISKOLCON



A SZIVÁRVÁNYOSSÁG MEGJELENÉSE 
A HÔSZIGETELT ÜVEGEKEN
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Feltehetôen legtöbbünk látott már olyan üveget, amelyen bizonyos szögbôl 
nézve szivárványos foltok tûntek elô. A szakirodalom is ezt a kifejezést használja 
erre a jelenségre, szivárvány-hatásnak vagy szivárványosságnak nevezi. De vajon 
mi váltja ki ezt a hatást a hôszigetelô üvegek esetében? Erre a kérdésre kapunk 
választ az alábbiakban.
 

A fent említett “szivárvány-hatást”a 
fény interferenciája okozza, amely a 
két átlátszó üveglap sík és párhuzamos 
felületét keresztezô fényhullámok össze-
adódásából vagy egymás kioltásából áll. 
Ez a jelenség csak akkor jön létre, amikor 
az egybeesôhullámok fázisa ugyanaz, 
vagy ha ugyanakkora idôértékkel tér-
nek el egymástól. Ilyen interferencia 
megfigyelhetô mind áthatoló, mind 
visszaverôdô fényben; nappali fény 
esetében általában erôteljes színhatás 
kíséri.

A hôszigetelt üveg, amely legalább 
két párhuzamos és átlátszó üveglapból 
áll, elválasztva lég- vagy egyéb gázré-
teggel, amely közegként eltérô optikai 
sûrûséggel és így különbözô levegô 
fénytörési aránnyal is rendelkezik, mint 
az üveg, egy valójában bonyolult op-
tikai rendszert alkot. A fénysugár egy 
ilyen rendszerrel találkozva többszörös 
visszaverôdéseken és fénytöréseken 
megy keresztül a fázisközpontok hatá-
rain belül, amelyek gyakran felerôsítik 
az interferencia jelenségét. 

A fény interferencia jelensége 
a hôszigetelt ablakok esetében a 
következôképpen elnevezett formákban 
jelenhet meg:

• Brewster-csíkok, illetve
• Newton-körök.

BREWSTER CSÍKOK

A Brewster csíkok a hôszigetelt üve-
geken a következô esetekben jelennek 
meg: 

1. Abban az esetben, amikor a 
hôszigetelt szerkezet olyan üveglapok-
ból áll, amelyek vastagsága nagyon kicsi 
eltérést mutat, a 400-700 nm-es skálán, 
azaz a fehér nappali fény hullámhosszá-
nak tartományán belül marad.

A hôszigetelt szerkezetekben általá-
nosan használt float üveg nagy elônye, 
hogy valójában minimális vastagság 
eltérés jellemzi, de ezzel egyidôben kü-
lönös módon  szigetelt üvegbe építve, 
alkalmazásakor felmerülhet a fényinter-

ferencia nem kívánt hatása. Ez a jelenség 
elkerülhetetlen. 

A Pittsburgh módszerrel gyártott 
úgynevezett húzott üvegben a vastag-
ság különbség sokkal jelentôsebb, mint 
a float üveg esetében, ezért szigetelt 
üvegszerkezetben történô alkalmazása 
során, gyakorlatilag soha nem jelennek 
meg Brewster csíkok.

2. Abban az esetben is megjelen-
hetnek a Brewster csíkok, amikor a 
hôszigetelt szerkezetet alkotó mindkét 
lap egyszerre, egymáshoz viszonyítva 
kis szögben ferde síkú, azaz amikor az 
üveglapok párhuzamos helyzete közötti 
különbség 400-700 nm nagyságrendô. A 
különbség gyakorlatilag elhanyagolható 
és nincs hatással a szigetelt ablak hasz-
nálhatósági értékére. 

A fentiekben ismertetett kétféle eset-
ben a fényinterferencia a hôszigetelt 
üvegszerkezet felületének különbözô 
részein széles foltok, csíkok és körök 
formájában látható. A jelenség sokkal 
tisztábban látható, ha szögbôl nézzük 
az üveget. 

A fenti következtetéseknek köszön-
hetôen megállapíthatjuk, hogy a fehér 
foltok, csíkok és körök formájában a 
float üvegbôl álló szigetelt szerkezet 
különbözôrészein megjelenô Brewster 
csíkok nem tekinthetôk hibának , ezek 
a floatüveg tulajdonságaiból adódó 
jelenségek.

NEWTON-KÖRÖK

A Newton-körök olyan szerkezetû 
hôszigetelt üvegek esetében jelennek 
meg, amelyeknél a szerkezetet alkotó 
lapok túl nagy felületûek, nagyon véko-
nyak (3 mm alatt) és ha a gyártás során 
keskeny profilokat használnak .

A szigetelt üveg levegôvel vagy gáz-
zal töltött légrése hermetikusan tömí-
tett, amit az atmoszférikus légnyomás, 
valamint a gyártás helyének és idejének 
hômérséklete határoz meg. A hôszigetelt 

üveg gyártása során a belsô és az at-
moszférikus nyomás között egyensúly 
alakul ki. 

A hôszigetelt üveg beépítése általában 
más tengerszint feletti magasságon tör-
ténik, mint a gyártás, és így az atmosz-
férikus nyomás, éppúgy mint bármi-
lyen hômérséklet változás vagy eltérés 
elkerülhetetlenül a szigetelt szerkezetet 
alkotó üveglapok konkáv vagy konvex 
elhajlásához vezet.     

Ez a jelenség a szerkezetet alkotó 
üvegek fizikai tulajdonsága, amely szer-
kezetben a belsô légrés hermetikusan tö-
mített, de kis légrés mellett elôfordulhat, 
hogy a két, szerkezetet alkotó üveglap 
érintkezik, vagy majdnem érintkezik 
egymással. Ilyen esetben olyan optikai 
rendszer jön létre, amely egy sík-párhu-
zamos lapból és egy sík-konvex szferi-
kus, nagy görbületi sugárral rendelkezô 
lencsébôl áll.  

Az áthaladó fény interferenciájának és 
a lencsék szférikus felszíne általi reflexió 
eredményeképpen Newton körök jön-
nek létre, amelyek színes koncentrikus 
keretek formájában koncentrikus körök 
alakját veszik fel, a szerkezetet alkotó 
üveglap közepén elhelyezkedve. Ha az 
üveglapok összeépítése megfelelô mó-
don történik (az üveglapok megfelelô 
felületnagysága és vastagsága együtt a 
megfelelô szélességû távtartókerettel), 
az interferencia jelensége Newton 
gyûrûk formájában nem jelenik meg. 

Eltekintve a hôszigetelt szerkezetekre 
jellemzô, fentiekben vázolt interferen-
cia jelenségektôl,  a “szivárványosság” 
a szimpla üveg felületén is megjelen-
het, amelyet szintén a vékony rétegek 
közötti fényinterferencia okozhat és 
iridizációnak hívnak. Az üveg felületén 
alkalmazhatnak vékony rétegeket szán-
dékosan, de megjelenhetnek az üveg-
felület korróziójának eredményeképpen 
is. A szándékosan alkalmazott vékony 
rétegek esetében az üvegek minôsége 
a feltételezett alkalmazások szerint, az 
elérendô hatások függvényében állapít-
ható meg és az esetleges interferencia 
megjelenése nem szükségszerûen 
tekinthetô hibának. / pl. díszüvegezés, 
különbözô belsôépítészeti, dekorációs 
célú üvegezés /.
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Üvegek:  Kedvezmény
Bronz Nr 4 katedrál üveg 40%
Sárga antik katedrál üveg 20%
Bronz virág katedrál üveg 40%
Fehér drót üveg  10%
4 mm színes parsol üveg  10%
5 mm sötét szürke parsol üveg 15%
Egyes mintás és színes savmaratott üvegek 15%
Egyes antik és dekor üvegek 30%
Antik tükör /Policromo, Mamola/ 30%

Méretre vágott üvegek mm  mm
6 mm  matt üveg 500-1650 x 1000-3000 1500 Ft/m2

4 mm  bronz tükör 500-750 x 1950-2600 1900 Ft/m2

4 mm  kék tükör            500-1080 x 2200-2400 3900 Ft/m2

3 mm  ezüst tükör 550-800 x 1900-2500 850 Ft/m2

4 mm  ezüst tükör 550-1300 x 1900-2500 980 Ft/m2

4 mm  zöld tükör 400-725 x 2200-2600 1900 Ft/m2

Vasalatok
Egyes MAB ás DORMA vasalatok  5-10% kedvezménnyel a készlet erejéig 

Szerszámok és kellékek
Gyémánt üvegfúró /46,,52, 68 mm/ 10%
Egyes csiszolókorongok 10-15%
Színes távtartók /fekete, fehér, arany/ 20-30%
Duplex osztóprofil 9,5  20%

Tiffany 
Lámpatalpak 15%
Lámpasablonok 15%
Könyvek 15%
Fazettázott jégvirág üvegek 15%
Forrasztó pákahegy 15%
Cristal csiszolófej /finom/ 15%

Az árak 2004. szeptember 15 – 30-ig és a készlet erejéig érvényesek.

JUBILEUMI AKCIÓ!
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